



"WODOCIĄGI JĘDRZEJOWSKIE" SP. Z O.O.

ul. Al.J.Piłsudskiego 2, 28-300 Jędrzejów; tel: 41 386-32-01
fax: 41 386-43-49; NIP: 656-232-18-76; REGON: 260476126
bank: BNP Paribas Bank Polska S.A. 07-20300045-1110000001013920
KRS: 0000389834 prowadzony przez Sąd Rejonowy w Kielcach X Wydział
Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego; Kapitał Zakładowy 42683700,00 zł

www.wodociagi.jedrzejowskie.pl e-mail:biuro@wodociagi.jedrzejowskie.pl

Postępowanie 2/S/2025

Jędrzejów dn.05 czerwca 2025r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 2

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia na; „Dostawa w formie leasingu operacyjnego pojazdu dostawczego o dmc do 3,5t”

Na podstawie §24 ust.1 i 4 „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych” Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania przez jednego z Wykonawców.

Pytanie 1:

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że pokryje ww. opłaty.

Pytanie 2:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko Finansującym,
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że będzie dokonywał:

- a) rozliczeń, zgłoszeń dotyczących opłat leasingowych i ubezpieczenia Przedmiotu Leasingu tylko z Finansującym,
- b) rozliczeń (w tyt. z kar umownych), zgłoszeń wynikających z warunków gwarancji, serwisu przedmiotu leasingu, jego utrzymania bezpośrednio z Dostawcą

Pytanie 3:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 250 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z po sprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody aby integralną część umowy stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości 250 zł netto. Wszystkie opłaty z wyjątkiem opłat przedstawionych w SWZ. Wykonawca powinien wliczyć w cenę oferty, która będzie podlegać ocenie przy wyborze.

Pytanie 4:

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: - bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2023; - bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec III kwartału 2024 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za III kwartał 2024.

Odpowiedź:

Zamawiający przesyła w załączeniu dokumenty wymienione w pytaniu nr 4.

Pytanie 5:

Proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

Pytanie 6:

Proszę o potwierdzenie, że koszt rejestracji nie stanowi składowej ceny oferty.

Odpowiedź:

Zgodnie z zapisami w punkcie XV SWZ, Zamawiający akceptuje też płatność opłat wynikających z przepisów prawa, których nie można wliczyć w cenę oferty : rejestracja – płatne na podstawie refaktury.

Pytanie 7:

Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 36 miesięcy, w tym samym czasie zamierza on uiścić 36 rat. Uprzejmie informuję, że w l. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 36 miesięcy Zamawiający uiszcza zatem 35 rat, **z uwagi na fakt, że termin płatności pierwszej raty przypada miesiąc po odbiorze Sprzętu.** Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji oferty i korektę formularza ofertowego w taki sposób, by znalazła się w nim liczba 35 rat, czas trwania umowy 36 miesięcy

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zapłatę opłaty wstępnej w ciągu 7 dni od dnia podpisania umowy leasingowej, dostawę przedmiotu leasingu do 31 sierpnia 2025r., a po dostawie 36 miesięcznych rat leasingowych na warunkach w SWZ, natomiast wartość końcowa wykupu uiszczona będzie po zapłacie ostatniej raty. Zamawiający nie wskazuje w SWZ czasu trwania umowy leasingu 36 miesięcy, w związku z tym nie dopuszcza sposobu kalkulacji przedstawionego w ww. pytaniu.

Pytanie 8:

Proszę o ujednolicenie zapisów dot. okres trwania Umowy oraz ilości rat, tj. zapis rozdziału III oraz rozdziału XV SWZ (36 rat) versus zapisu zapis rozdziału III, pkt. 4 tiret 4 SWZ (24 raty) oraz zapisy formularza oferty (60 rat)

Odpowiedź:

SWZ nie narzuca okresu trwania umowy a jedynie ilość rat. Właściwa ilość rat to 36. Ilość rat 60 oraz 24 zostały zapisane w wyniku niezamierzonego błędu.

Pytanie 9:

W rozdziale III, pkt. 3 SWZ Zamawiający wymaga przekazania przy dostawie dokumentów do rejestracji Sprzętu, prosimy o korektę zapisów SWZ, ponieważ Finansujący jako właściciel pojazdu dokona rejestracji przedmiotu leasingu w Wydziale Komunikacji.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga przy dostawie przedmiotu leasingu, przekazania dokumentów do rejestracji pojazdu. W rozdział III, pkt 3 SWZ znajduje się zapis, z którego wynika, że pojazd musi posiadać komplet dokumentów niezbędnych do zarejestrowania pojazdu zgodnie z obowiązującym prawem bez względu na to, kto pojazd będzie rejestrował. Z powyższego zapisu nie wynika, że komplet dokumentów ma być przekazany zamawiającemu wraz z dostawą pojazdu.

Pytanie 10:

Z uwagi na fakt, że raty leasingowe uiszczane są w terminach comiesięcznych od miesiąca następującego po odbiorze sprzętu, prosimy o możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat, w dacie odbioru Sprzętu będącego przedmiotem postępowania.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, możliwość przedłożenia harmonogramu finansowego spłat, w dacie odbioru sprzętu będącego przedmiotem postępowania

Pytanie 11:

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 0,1% na 0,01%, z 1% na 0,5%, ze 100 zł na 50 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zmniejszenia kar umownych.

Pytanie 12:

Prosimy o dopuszczenie, aby kary były naliczane od wartości netto Przedmiotu. Finansujący wyjaśnia przy tym, iż kary mają charakter odszkodowania i nie podlegają pod podatek od towarów i usług.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza aby kary były naliczane od wartości netto. Obliczenie kar od wartości brutto nie oznacza, że wartość kar podlega pod podatek od towarów i usług.

Pytanie 13:

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł.

Odpowiedź:

Jeżeli Wykonawca nalicza opłaty związane z administrowaniem polisami ubezpieczeniowymi, to takie opłaty należy wliczyć w cenę oferty.

Pytanie 14:

Zwracamy się z prośbą o możliwość złożenia oferty podpisanej podpisem kwalifikowanym (zaszyfrowanej) na adres e-mail Zamawiającego. Hasło od odszyfrowania zostanie wysłane po upływie terminu na składanie ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na złożenia oferty podpisanej podpisem kwalifikowanym (zaszyfrowanej) na adres e-mail Zamawiającego.

W związku z powyższym, na podstawie §24 ust. 5 i 7 „Regulaminu udzielania zamówień sektorowych” Zamawiający dokonuje modyfikacji SWZ oraz przedłuża termin składania ofert do 11 czerwca 2025r.

Punkty XIII i XIV otrzymują następujące brzmienie:

XIII. Opis i sposób przygotowania oferty:

- oferta musi być złożona, pod rygorem nieważności w formie pisemnej lub elektronicznej w języku polskim na załączonym formularzu.
- jeden wykonawca może złożyć tylko jedną ofertę
- treść oferty musi odpowiadać treści SWZ
- wszystkie strony oferty muszą być ponumerowane i trwale ze sobą połączone (dotyczy oferty w formie pisemnej)
- oferta wraz z załącznikami musi być podpisana przez osobę upoważnioną do reprezentowania Wykonawcy
- oferta składana w formie pisemnej powinna być złożona w zaklejonej kopercie z napisem:

Postępowanie 2/S/2025

DOSTAWA W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO POJAZDU DOSTAWCZEGO
O DMC DO 3,5T

Nie otwierać przed 11 czerwca 2025r.

XIV. Miejsce i termin składania ofert: Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego sekretariat I piętro do 11 czerwca 2025r. do godz 10:00 lub drogą elektroniczną na adres e-mail: biuro@wodociagi.jedrzejowskie.pl

Wymagane dokumenty składa się w postaci elektronicznej opatrzonej podpisem elektronicznym, spakowane (np.7-Zip) i zaszyfrowane (tj. opatrzone hasłem dostępowym). Klucz odszyfrowujący musi zostać przesłany w dniu otwarcia ofert tj. 11.06.2025 r. od godziny: 10:00 do godziny 10:30 na adres e-mail: biuro@wodociagi.jedrzejowskie.pl

PREZES ZARZĄDU

mgr inż. Bożena Janus